

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, milé slečny, paní, pánové i dětičky,  
děkuji všem, že jste nanahlédli do nabídky naší firmy

EAT-WEST PHARMA spol. s r.o.

Bělehradská 77/643, 120 00 Praha 2

provozovna a kontaktní místo: Sokolovská 573/ areál MESIT, 686 01 Uherské Hradiště.

IČO: 2647 02 50

DIČ: CZ26470250

Kontaktní osobou a osobou pro "vše" jsem já : Alice Mlejnská.

www.ew.pharma@tiscali.cz

Pracovní doba : Po-Pá 9:00-15:00/na mailu se snažím odpovídat i během víkendu, i když k tomu potřebuji stav skladu a to jsem schopná sdělovat jen během pracovního týdne, v mimořádných případech samozřejmě kdykoliv.

Na objednávky reaguji v pracovních dnech vždy do 24 hodin s výjimkou dovolené. která je vždy uvedena ve vzkazech

### NOVÉ ZBOŽÍ:

Výrobky, které nabízím, jsou u nás certifikovány a většinou jsou dodávány do lékáren.

Část mé nabídky tvoří různé doplňky do kuchyně, jsou to spíše zajímavosti od firmy, se kterou už velmi dlouhou dobu spolupracujeme a která dováží kuchyňské drobnosti z celého světa.

PROSÍM OBJEDNÁVEJTE RADĚJI NA NAŠEM E-SHOPU-aktualizuje se tam pravidelněji stav zboží v zásobách .

### CENA ZBOŽÍ:

je vždy uvedena včetně DPH

### REZERVACE A DODACÍ PODMÍNKY:

Rezervaci držím 7dnů a zboží odesílám co nejrychleji po připsání platby na náš účet.

Zboží odesílám nejpozději do dvou pracovních dnů po připsání platby na účet.

Zboží je buď skladem nebo s velmi rychlou dodávkou.

Pokud nastane problém s dodávkou, ihned jej řeším s objednavajícím, buď peníze vrátím nebo se domluvíme na jiné variantě řešení, pokud bude objednavající chtít na zboží čekat. Pokud je objednávka k vykrytí na dvakrát, objednavající hradí poštovné jn první části dodávky, další dodávka je k uhrazení dodavatelem.

Jediný problém je poslední dobou řada DIET+ -někdy trvá dodávka delší dobu, ale to Vám dám obratem vědět.

DO BALÍČKU DÁVÁM VŽDY DAŇOVÝ DOKLAD-FAKTURU-DOKLAD JE VŽDY Z E-SHOPU www.azpharma.cz se všemi náležitostmi daňového dokladu.

Pokud si objednáte zboží v našem e-shopu, je nabídka mnohem širší a aktuálnější.

### STORNO OBJEDNÁVKY:

zrušíte-li objednávku do 24 hodin od jejího uskutečnění, není to žádný problém.

Pokud by se stalo, že Vaše objednávka je již odeslána a Vy se rozhodnete ji zrušit, je na Vaší straně úhrada zpětného poštovného, zboží samozřejmě vezmu zpět.

U zboží, kde zákon umožňuje odstoupit od objednávky bez udání důvodu v době 14-ti dnů, platí pravidla zákona, tedy že zboží odeberu zpět, nákladu na dopravu zpět k nám hradíte Vy.

### DATUM SPOTŘEBY U POTRAVIN ČI POTRAVINOVÝCH DOPLŇKŮ:

Veškerý sortiment je nám dodáván buď dovozci nebo největším distributorem léčiv a doplňkového sortimentu do lékáren a zakládáme si na tom, že expirace je na veškeré, zboží dostatečně dlouhá ke spotřebování. Pokud se jedná o mimořádné nabídky ve slevové akci nebo doprodej za sníženou cenu v návaznosti na krátkou expiraci, je toto datum spotřeby VŽDY uvedeno v textu inzerovaného zboží.

Reklamace podléhá legislativě a je-li reklamace oprávněná, tak poštovné hradím.

Za reklamaci nepovažuji omylem objednané zboží.

Na vaše rezervace a mailly většinou odpovídám během pracovního týdne a pracovní doby od pondělí do pátku v době 9,00-15,00hodin, děkuji za pochopení :-)).

### DOBRAVNÉ:

Dopravné účtuji podle tarifů, které jsou stejné jako u České pošty dle aktuální objednávky.

Balné neúčtuji.

### PLATBA:

Ke zboží příkládám daňový doklad a zboží odesílám na základě platby předem na náš účet, přičemž jako variabilní symbol uvádějte VŽDY Vaše ID na Mimibazaru, do poznámky pro příjemce uveďte Vaše jméno.

Odesílání zboží velmi urychlíte, pokud

**IHNED PŘI REZERVACI UVEDETE CELOU ADRESU A TELEFONNÍ KONTAKT !!!**

Při odeslání balíčku Vás budu informovat vzkazem.

**ZBOŽÍ NEVYMĚŇUJI, JEN PRODÁVÁM !!!!!**

Děkuji za Váš zájem, posílám mnoho úsměvů a těším se na obchůdky :-)

## Alice Mlejnská (AliceM) ID 47727 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 11.7.2024, 15:24

---

East-West Pharma spol. s r.o.  
Číslo účtu ČSOB 215230786/0300.

Pokud se jedná o prodej věcí po dětech nebo mé oblečení-nejde o prodej komerční a tudíž doklad nemohu přiložit. Podmínky pro platbu vám obratem odešlu po vaší rezervaci. Věcičky rezervuji 7dnů, potom rezervaci ruším. Potřebujete-li řešit rezervaci časově jinak, určitě se domluvíme, pokud se stane, že i po přeměření a odeslání vám nebude oblečení sedět, určitě se domluvíme, jak problém vyřešit :-).

Moc děkuji za váš zájem, budete-li mít jakékoliv připomínky týkající se mého obchůdku nebo sortimentu, prosím, napiště mně vzkaz, budu velmi ráda a vynasnažím se vyjít vám vstříc.  
Přeji všem krásný sluníčkový každý den. Alice :-).